

ПРОТОКОЛ №4

Засідання Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації

м. Харків,
вул. Сумська, 64, Будинок рад,
Мала зала, 2-й поверх

10.12.2021 року
12.00 – 13.30

Присутні: 17 членів Громадської ради, із них 2 дистанційно, у режимі відеоконференції.

Відсутні: Ботвінов В.В., Браславець М.С., Будьонний М.М., Косенко В.А., Новікова К.О., Орлов В.В., Чуєв А.Ю., Штабський Д.Л., Яблонська А.М.

Запрошені: заступник голови Харківської обласної державної адміністрації Михайло ЧЕРНЯК, т.в.о. директора Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Наталія КАСЮТНА, директор Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Олексій МАКСИМОВ, перший заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації Едуард ЯРОВОЙ, начальник Управління у справах ветеранів Харківської обласної державної адміністрації Олега ПУЛЬ, заступник начальника управління правового забезпечення Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації - начальник відділу юридичного супроводу структурних підрозділів облдержадміністрації Наталія ГОНЧАР, членкиня Асоціація жінок-юристок України "ЮрФем" Яна САЙЧЕНКО.

Засідання відкриває голова Громадської ради при ХОДА Костянтин НЕМІЧЕВ.

Вступне слово К. НЕМІЧЕВА:

Добрий день, шановні запрошені, члени громадської ради, присутні! Пропоную розпочати засідання з хвилини мовчання та вшанування пам'яті Миколи МОМОТА, який був заступником голови Громадської ради при ХОДА.

(хвилина мовчання)

Сьогодні наше 4-е засідання у 2021 році, під час якого, затвердимо Порядок денний та розглянемо низку питань. На засідання присутній запрошений нами заступник голови обласної державної адміністрації Михайло ЧЕРНЯК.

Перед розглядом порядку денного, запрошую його до слова.

Слухали:

М. ЧЕРНЯКА, який подякував членам Громадської ради за плідну співпрацю і підкреслив, що громадськість і представники влади в Харківській

області є не опонентами, а партнерами. Ви - активні, багато людей з вами співпрацює. Ми на вас розраховуємо в питанні вакцинації, тому що вона є єдиним дієвим засобом, який захищає життя і гарантує більш легку форму перебігу цієї хвороби. У нас наступна хвиля очікується в лютому. Саме тут роль громадськості дуже важлива – бути лідерами, доводити цю інформацію на власному прикладі.

К. НОВІКОВ: зачитує розпорядження щодо нагородження членів громадської ради відзнаками ХОДА.

М. ЧЕРНЯК вручив відзнаки Харківської облдержадміністрації голові ГР при ХОДА Костянтину НЕМІЧЕВУ, секретарю ГР при ХОДА Олексію ГАНЖУКУ, а також членам ГР при ХОДА: Ігорю КУЛЬШАНУ, Євгенії СКУРАТОВИЧ, Євгенію ТКАЧЕНКУ, Роману КУШНАРЬОВУ, Аюні МОРОЗОВІЙ.

К. НЕМІЧЕВ: дякуємо, шановний Михайле Євгеновичу, за оцінку нашої роботи. Будемо співпрацювати й надалі, об'єднуючі наші зусилля та енергію задля розвитку Харківщини.

Слухали:

К. НЕМІЧЕВА, який запропонував наступний порядок денний чергового засідання Громадської ради:

ПРОЄКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про хід виконання Програми сприяння розвитку громадянського суспільства за 2021 рік затвердженої Рішенням Харківської обласної ради V сесія VIII скликання від 10 червня 2021 року № 140-VIII. Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2022 році в межах реалізації обласної цільової Програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2026 роки;

2. Про вжиття передбачених законодавством заходів для належного функціонування поліції проти домашнього насильства - "ПОЛІНА" на території м. Харкова та Харківської області;

3. Про рекомендації щодо включення до складу атестаційної комісії управління патрульної поліції в Харківській області представника комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації;

4. Про ініціювання створення «Штабу оборони Харківщини».

5. Про ініціювання розроблення проекту Харківської обласної цільової програми соціальної підтримки в Харківській області учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил;

6. Про обрання Голови комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації Громадської ради при ХОДА;

7. Різне.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: прийняти порядок денний чергового засідання Громадської ради за основу.

1. Про хід виконання Програми сприяння розвитку громадянського суспільства за 2021 рік затвердженої Рішенням Харківської обласної ради V сесія VIII скликання від 10 червня 2021 року № 140-VIII. Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2022 році в межах реалізації обласної цільової Програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2026 роки.

Слухали:

О. ГАНЖУКА, який проінформував, що на виконання затвердженої програми, Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації в 2021 році було проведено заходи, участь в яких приймали члени Громадської ради та подякував за співпрацю.

Слухали:

Н. КАСЮТІНУ, т.в.о. директора Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації яка доповіла, що в межах реалізації Програми сприяння розвитку громадянського суспільства за 2021 рік було проведено наступні заходи: «Конгрес до 30-річчя Незалежності України» (18 серпня 2021 року); семінар-тренінг «Проектні активності в діяльності національно культурних товариств. Секрети написання ефективних грантових заявок» (17 вересня 2021 року); семінар-тренінг «Побудова партнерських відносин в громадах» (30 вересня 2021 року); відкрито постійно діючу документально – патріотичну експозицію «Історія нескорених: продовження» у Харківському національному педагогічному університеті ім. Г.С. Сковороди; проведено щорічний захід з нагоди Міжнародного дня волонтера, який відбувся 3 грудня 2021 року в Харківській обласній філармонії.

Також, Н. КАСЮТІНА повідомила про хід проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2022 році. Станом на 10 грудня надійшло 14 конкурсних робіт, від 10-ти громадських організацій. Протягом листопада-грудня 2021 року відбулось 2 засідання конкурсної комісії. На останньому засіданні, було прийнято рішення про продовження строків прийому конкурсних заявок.

О. ГАНЖУК, запропонував прийняти інформацію до уваги.

К. НЕМІЧЕВ, голова ГР при ХОДА поставив пропозицію прийняти інформацію до уваги, на голосування.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: прийняти інформацію до уваги.

2. Про вжиття передбачених законодавством заходів для належного функціонування поліції проти домашнього насильства - "ПОЛІНА" на території м. Харкова та Харківської області.

Слухали:

О. ГАНЖУКА, який проінформував, що з 07.01.2018 року набрав чинності Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству». Цей Закон визначає організаційно-правові засади запобігання та протидії домашньому насильству, основні напрями реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, спрямовані на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від такого насильства. До суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству відносяться, зокрема уповноважені підрозділи органів Національної поліції України. Про ефективні механізми боротьби з домашнім насильством більш детально розповість членкиня Асоціації жінок-юристок України Яна САЙЧЕНКО запрошую її до слова.

Слухали:

Я. САЙЧЕНКО, яка доповіла, що з 12 червня 2017 року на базі Національної поліції України було створено мобільні групи для протидії домашньому насильству «Поліна».

З моменту створення даного підрозділу, «Поліна» зарекомендувала себе дієво та ефективно. Успіхом у цій сфері можна назвати досягнення системи закритого циклу – коли особа отримує комплексний захист: оперативну реакцію після звернення на лінію "102", конфіденційність, професійних працівників, супровід до безпечної інфраструктури, надання потрібної медичної, психологічної та правової допомоги. «Поліна» – це фундамент для того, щоб у подальшому виявлення випадків домашнього насильства було своєчасним та дієвим завдяки чіткій взаємодії й алгоритму дій відповідних служб.

Однак, на сьогоднішній день, в місті Харкові мобільні групи для протидії домашньому насильству під назвою «Поліна» відсутні в Червонозаводському (Основ'янському), Орджонікідзевському (Індустріальному) та інших районах Харківської області, що в свою чергу обмежує права осіб, що зазнали домашнього насильства на захист, та є дискримінаційним по відношенню до осіб, що вкрай потребують належного захисту. Закон передбачає, що поліцейські, які прибули на виклик, пов'язаний із застосуванням домашнього насильства, повинні будуть оцінити ризики повторного насильства і, у разі потреби, застосувати терміновий заборонний припис. З метою, захисту та забезпечення охорони життя та здоров'я для всіх осіб, що зазнали сімейного насильства на всій території міста Харкова та Харківської області, вкрай необхідним є створення додаткових мобільних груп для протидії домашньому насильству «Поліна», а також збільшення кількості працівників органів поліції, які мають відповідні знання та навички. Також запропоновувала підготувати звернення від Громадської ради до профільного Департаменту ХОДА та ГУНП Харківської області, щодо забезпечення проведення відповідної підготовки працівників Національної поліції

Харківської області, з протидії та реагування на факти вчинення насильства в сім'ї та збільшення кількості фахівців уповноважених підрозділів органів національної поліції у Харківській області.

К. НЕМІЧЕВ, голова ГР при ХОДА поставив пропозицію Я. САЙЧЕНКО на голосування.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: зверснутись до профільного Департаменту ХОДА та ГУНП Харківської області, щодо забезпечення проведення відповідної підготовки працівників Національної поліції Харківської області, з протидії та реагування на факти вчинення насильства в сім'ї та збільшення кількості фахівців уповноважених підрозділів органів національної поліції у Харківській області.

3. Про рекомендації щодо включення до складу атестаційної комісії управління патрульної поліції в Харківській області представника комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації.

Слухали:

С. УСОВА який проінформував, що соціальна обумовленість громадського контролю за діяльністю поліції полягає в тому, що через реалізацію форм громадського контролю громадськість має змогу бути проінформованою про діяльність поліції, про стан правопорядку в регіоні, що в цілому робить діяльність поліції відкритою. Так, рішенням обласної ради від 15 серпня 2019 року № 1107-VII було обрано представників громадськості до поліцейської комісії. Відповідно до частини 6 статті 51 Закону України «Про Національну поліцію» передбачено, що максимальний строк повноважень члена поліцейської комісії становить три роки. Ураховуючи те що на засіданні комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації ГР при ХОДА було підтримано кандидатуру члена комітету В. БОТВІНОВА, та з метою об'єктивного оцінювання професійного рівня та особистих якостей поліцейських, встановлення їх відповідності посаді, визначення перспективи службового використання в органах поліції, прошу підтримати згаданого кандидата та делегувати до складу поліцейської комісії.

К. НЕМІЧЕВ, голова ГР при ХОДА поставив пропозицію С. УСОВА на голосування.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: підтримати рекомендацію щодо включення до складу атестаційної комісії управління патрульної поліції в Харківській області представника комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації В. БОТВІНОВА.

4. Про ініціювання створення «Штабу оборони Харківщини».

Слухали:

К. НЕМІЧЕВА який повідомив, що ситуація у сфері протидії терористичній та диверсійній діяльності на території Харківської області на теперішній час залишається вкрай складною, що обумовлено фактами військової агресії Російської Федерації на території східних регіонів України,

проведенням Операції об'єднаних сил, прикордонним статусом області та іншими об'єктивними чинниками зовнішніх та внутрішніх загроз. Фактор сусідства з Російською Федерацією та регіонами, в яких проводяться збройні дії, обумовлює можливість нелегального ввезення в регіон потенційних засобів скоєння терору – переважно військових: мін, гранатометів та вогнеметів, вибухівки, вогнепальної зброї, а також створення або проникнення терористичних груп з метою скоєння злочинів терористичної спрямованості на об'єктах транспортної (насамперед, залізничної) та паливно-енергетичної інфраструктури, промислових підприємствах, військових та інших стратегічно-важливих об'єктах. Враховуючи вищесказане, прошу підтримати ініціативу створення «Штабу оборони Харківщини». У цей штаб обов'язково мають бути включені представники Харківської обласної державної адміністрації, УСБУ в Харківській області, ГУНП в Харківській області, ГУ ДПС в Харківській області та інші силові та цивільні структури що мають стратегічне значення для Харківщини. Основною задачею такого штабу вбачаю оперативне, своєчасне та злагоджене запобігання дестабілізації у Харківській області.

Слухали:

О. МАКСИМОВА директора Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, який повідомив, що для забезпечення ефективної взаємодії і узгоджених заходів між місцевими органами виконавчої влади, військовими частинами, іншими військовими формуваннями України, підрозділами правоохоронних органів та оперативного реагування на виклики і загрози національній безпеці – відповідним розпорядженням голови ХОДА від 04.04..2014 року №107 (зі змінами) утворений Оперативний штаб Харківської області, затверджений його склад та визначенні основні завдання у тому числі щодо оперативного реагування на зміни суспільно-політичної ситуації в регіоні, вжиття вичерпних заходів з метою попередження негативного розвитку подій, пов'язаних із зовнішніми загрозами національній безпеці. Посадові особи, які входять до складу Оперативного штабу в обов'язковому порядку мають допуск до державної таємниці.

К. НЕМІЧЕВ, голова ГР при ХОДА поставив пропозицію на голосування.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: підтримати ініціативу створення «Штабу оборони Харківщини» та висунути у якості члена такого штабу, Голову Громадської ради К. НЕМІЧЕВА, у задачі якого буде покладено забезпечення зв'язку з громадськістю.

5. Про ініціювання розроблення проєкту Харківської обласної цільової програми соціальної підтримки в Харківській області учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил.

Слухали:

Д. ПОЛОЖУХНО який повідомив, що у Харківській області, згідно Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, перебуває на обліку більше 18000 учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил. З метою забезпечення учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС необхідним соціально-правовим захистом та підтримкою у структурі Харківської облдержадміністрації в березні 2021 року було створене Управління у справах ветеранів. Ураховуючи фактори, що спричинені проведенням антитерористичної операції на сході України, заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсіч і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, виникає додаткова потреба вжити цілеспрямованих заходів з підтримки учасників АТО/ООС, осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі в АТО/ООС, бійців-добровольців, членів сімей вищезазначених категорій осіб та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, на регіональному рівні, введення додаткових заходів з їх підтримки та допомоги. Для вирішення проблем потрібна комплексна система заходів, зорієнтована на конкретні напрями та цільові групи, що потребують підтримки, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Комплексної програми соціальної підтримки в Харківській області учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил. На даний час, такі програми вже прийнято у Київській, Дніпропетровській, Кіровоградській, Вінницькій та інших областях України. У зв'язку з викладеним вище, прошу підтримати ініціювання розроблення Харківської обласної цільової програми соціальної підтримки в Харківській області учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил.

Слухали:

О. ПУЛЯ начальника Управління у справах ветеранів Харківської обласної державної адміністрації, який доповів, що Управління у справах ветеранів забезпечує комунікацію ОДА з відповідними громадськими об'єднаннями, зокрема, при Харківській ОДА утворено регіональну Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України до діяльності якої залучені представники близько 20 громадських організацій ветеранів війни (учасників АТО/ООС, волонтерів, учасників бойових дій на території інших держав). Станом на 01 листопада 2021 року кількість осіб в Харківській області, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» складає:- 26476 учасників бойових дій, з них 18162 особи, які брали безпосередню участь в АТО/ООС; - 8360 осіб з інвалідністю внаслідок війни, з них 570 з числа осіб, які брали безпосередню участь в АТО/ООС; - 9696 учасників війни, з них 35 з числа осіб, які брали участь в АТО/ООС; - 8469

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. В області діє комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021–2025 роки. На пленарному засіданні сесії Харківської обласної ради, що відбулось 25 листопада 2021 року затверджено обласну Програму надання підтримки учасникам антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил для будівництва чи придбання житла в Харківській області на 2022 – 2025 роки, яка сприятиме поліпшенню житлових умов для 332 учасників антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил. Станом на сьогоднішній день, є низка напрямів, які включені до відповідних діючих обласних цільових програм, які фінансуються з обласного бюджету Харківської області та надають учасникам АТО/ООС додаткові пільги та соціальні гарантії. При розробці обласної програми соціальної підтримки учасників АТО/ООС важливим є розуміння того, з яких джерел можливо фінансування відповідних видатків. Крім того, питання розроблення обласних цільових програм регулюється відповідним Порядком, що затверджений рішенням Харківської обласної ради, яке було прийнято у вересні 2021 року (рішення № 218-VIII від 23.09.2021).

К. НЕМІЧЕВ, голова ГР при ХОДА поставив пропозицію Д. ПОЛОЖУХНО на голосування.

Голосували: «За» одноголосно.

Ухвалили: підтримати ініціативу створення Харківської обласної цільової програми соціальної підтримки в Харківській області учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил.

6. Про обрання Голови комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації Громадської ради при ХОДА.

Слухали:

К. НЕМІЧЕВ, який запропонував обрати головою комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації ГР при ХОДА - С. УСОВА.

Інших пропозицій не надходило.

Голосували: «За» - одноголосно.

Ухвалили: обрати головою комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації ГР при ХОДА - С. УСОВА.

7. Різне.

Слухали:

С. УСОВА, який запропонував створити комісію з питань контролю роботи підрядних організацій на предмет раціонального використання бюджетних коштів та виплат заробітних плат працівникам - у сфері будівництва в Харківській області.

К. НЕМІЧЕВ, доручив опрацювати вказане питання на засіданні комітету законності та правопорядку, ТРО та мобілізації Громадської ради при ХОДА.

Слухали:

Є.СКУРАТОВИЧ, яка повідомила що існує проблема комунікації з директором Департаменту економіки і міжнародних відносин Лащиним П.М та просила т.в.о. директора Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Н. КАСЮТІНУ допомогти у налагодженні співпраці з департаментом.

Слухали:

І. КУЛЬШАНА який повідомив, що наразі у громадськості є ініціатива створення ландшафтного парку "Смарагдове джерело". Для цього було розроблено відповідний проект та передано його на розгляд до Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної держадміністрації. Про те, на якій стадії перебуває проект, на даний час невідомо, оскільки директор Департаменту захисту довкілля та природокористування А. НЕРЕТА уникає зустрічі по зазначеному питанню та просив також допомогти т.в.о. директора Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Н. КАСЮТІНУ у налагодженні комунікації з департаментом.

Головуючий підбив підсумки та закрив засідання.

Голова Громадської ради



Немічев К.В.

Секретар Громадської ради



Ганжук О.А.